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بخشنامه های مالیاتی

کارت شناسایی نیز در حکم پروانه بهره برداری می باشد موضوع

شماره:14009
تاریخ: 1380/04/24

چون به موجب نامه شماره 106073 مورخ 1380/04/19 وزارت صنایع و معادن برخی از حوزه های مالیاتی از اعمال
20% معافیت درآمد مشمول مالیات ابرازی مصرح در تبصره 4 ماده 132 اصلاحی قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند
ماه 1366 و اصلاحیه های بعدی آن نسبت به واحد هایی که دارای درآمد حاصل از فعالیتهای مذکور در تبصره یاد شده هستند

و از طرف وزارت صنایع و معادن برای آنها کارت شناسایی با ارزش پروانه بهره برداری صادر شده است،
منحصرا به این دلیل که در متن تبصره موصوف به عبارت ((پروانه بهره برداری )) تصریح شده و از کارت شناسایی سخنی
به میان نیامده است خودداری می نمایند،لذا با توجه به اینکه حسب اعلام و مستندات ارایه شده توسط وزارت صنایع و
معادن کارت شناسایی با ارزش پروانه بهره برداری بر اساس دستورالعمل شماره 1/4007 مصوب 1373/04/20 و تجدید
نظر شده در تاریخ 1373/10/26 معطوف به مصوبه 1364/06/30 شورای عالی صنایع صادر و به موجب دستورالعمل
مزبور در صدور کارت ارزش آن معادل پروانه بهره برداری درج و اعلام گردیده است و از طرفی به موجب ماده 4 قانون
تشکیل شورای عالی صنایع مصوبات این شورا برای کلیه دستگاهها لازم الاجراء می باشد، به لحاظ اجرای صحیح مقررات و

اتخاذ رویه واحد در کلیه واحد های مالیاتی، مقرر می شود:
حوزه های مالیاتی معافیت از تبصره 4 ماده 132 اصلاحی را در مورد کلیه واحد هایی که دارای درآمد حاصل از فعالیتهای
مذکور در تبصره یاد شده بوده و برای آنها به جای پروانه بهره برداری کارت شناسایی با ارزش پروانه بهره برداری صادر

شده است،در صورت حصول سایر شرایط مقرر در قانون اعمال نمایند.
​​​​​​​بدیهی است در مواردی که بعضی از حوزه های مالیاتی قبل از صدور این دستورالعمل از اعمال معافیت مورد نظر فقط به
صرف صدور کارت شناسایی با ارزش پروانه بهره برداری به جای پروانه بهره برداری خودداری کرده باشند مکلفند بدون

فوت وقت و با رعایت مقررات نسبت به اعاده حق قانونی مودیان ذیربط سریعا اقدام نمایند.
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